

3 декабря 2014 года

ДЕЛОВАЯ СРЕДА

Построить здание? Вопросов нет

В ТАШКЕНТЕ, в выставочном комплексе компании ООО «Dimax Sanoat Savdo Korgazma Biznes Markazi» в рамках программы «Сделано в Узбекистане» прошла очередная ярмарка-продажа продукции, производимой субъектами малого бизнеса и частного предпринимательства.

В мероприятии приняли участие около ста производителей, которые представили стройматериалы, металлоконструкции и различные товары народного потребления. Такие состоялись презентации 25 участников выставки-продажи, среди которых ООО «Staldom Modul», «Гидроспецкровля», «Кофалаты том таймир сервис», «Gamilon», «Трубокомплекс», демонстрировавшие новые виды продукции строиндустрии.

Организованное Ташкентским городским управлением Торгово-промышленной палаты Узбекистана совместно с ООО «Dimax Sanoat Savdo Korgazma Biznes Markazi», мероприятие еще раз продемонстрировало, что предприниматели Узбекистана освоили производство многих видов высококачественных, конкурентоспособных на

внешнем рынке стройматериалов. Например, на одном из стенда были представлены различные макеты, в том числе быстровозводимые здания из легких конструкций.

— Мы не только производим, но и оказываем услуги по строительству объектов из наших же изделий, — говорит заместитель директора ООО «Staldom Modul» из Яшнабадского района столицы Абдурашид Расулмухамедов. — Для этого у нас всегда готовы проектные предложения. Наша компания давно известна на отечественном строительном рынке такими своими сооружениями, как промышленные здания, пекарни, холодильные помещения, столовые, жилые комплексы и спортклубы. Успех предприятия в том, что, применяя современные технологии, оно

производит стендовые и кровельные панели с наполнителем из пенополистирола. И строит быстровозводимые здания из легких конструкций.

ООО «Iron Prof» представило образцы своих изделий, которые пользуются немалым спросом среди тех, кто строит новые дома. По словам инженера Зафара Хусанбоеva, пока они производят стройматериалы шести наименований, предназначенные для покрытия и укрепления крыш.

Дизайнер Рустам Чаниев руководит ООО «Luiza Dizayn Servis» и занимается украшением стекол для мебели. Как он отмечает, это в основном ручная работа. И большинство отечественных производителей мебели пользуются этиими услугами и продукцией. У Рустама сегодня десятки учеников, которые вполне самостоятельно используют свои творческие разработки.

— Реализуемый нами проект — это постоянно действующая

ярмарка-продажа товаров строительного направления, — говорит начальник отдела развития экспорт-та и привлечения иностранных инвестиций территориального управления ТПП Ташкента Сергей Иващенко. — Цель организации данного мероприятия заключается в том, чтобы создать для населения удобства в приобретении в одном месте и транспортировке всего необходимого для строительства. Для этого наложены и услуги по логистике. Также учтены интересы производителей. Например, они совершают бесплатно будущий рекламировать свои изделия, о чем свидетельствуют, как вы видите, огромные стенды с изображением их продукции и со-зданых ими объектов.

Как отметил Сергей Олегович, здесь установлен график, по которому на постоянной ярмарке-продаже будут участвовать предприниматели и ремесленники из всех регионов республики. Только за текущий год здесь обслужено более четырех тысяч посетителей и заключено договоров на поставку продукции на 500 миллионов сумов.

Гайрат ЭРНАЗАРОВ,
наш корр.

Практичность и открытость правосудия

1 Кроме того, в проекте даны разъяснения о порядке и основаниях признания недействительности сделок, совершенных под влиянием заблуждения, обмана, насилия, угрозы, мнений и притворной сделки, сделки, выходящей за пределы правоспособности юридического лица, и других.

Участниками заседания обсуждаются некоторые ошибки, допускаемые судами, и проблемы, возникающие при рассмотрении дел данной категории, определены пути их разрешения.

При рассмотрении другого проекта постановления «О некоторых вопросах применения хозяйственными судами норм Хозяйственно-го процессуального кодекса Республики Узбекистан при проведении судебных заседаний в режиме видеоконференции» было отмечено, что в стране обеспечена возможность проведения судебных заседаний в хозяйственных судах в режиме видеоконференции. Это закреплено Законом от 14 мая 2014 года «О внесении изменений и дополнений, а также признании утратившими силу некоторых законодательных актов Республики Узбекистан».

Как подчеркнули специалисты сферы, это новшество создало существенные удобства для предпринимателей. Теперь лица, участвующие в деле, получили возможность находиться в судебных заседаниях, проводимых в других областях, дистанционно, не выезжая из своего региона.

Данный подход обеспечивает лицам, нуждающимся в судебной защите, еще большую доступность и открытость правосудия, позволяет им существенно экономить как финансовые средства, так и время, которые ранее расходовались на то, чтобы в яичном порядке участвовать в судебном слушании, проходящем в другом региональном хозяйственном суде.

По данным специалистов, за небольшой срок с применением видеоконференции прошло около 700 судебных заседаний. В них участвовало более 1 450 человек. Благодаря этому было сэкономлено в среднем более 320 миллионов сумов.

Выступившие на заседании отметили, что подробное разъяснение в проекте постановления порядка и особенностей проведения судебного заседания в режиме видеоконференции, каждого процессуального шага хозяйственного суда, рассматривающего дело в этом режиме, и суда, содействующего проведению судебного заседания, имеет большое значение для совершенствования практики рассмотрения дел.

Также был обсужден вопрос внесения изменений и дополнений в некоторые постановления Пленума Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан.

По мнению участников, принятые по итогам пленума постановления станут руководством по единобразному и правильному применению хозяйственными судами законодательных актов при рассмотрении судебных дел. Они будут служить законности, эффективной защите прав и интересов субъектов предпринимательства.

Сауле АЗИМБЕТОВА, наш корр.

Реклама и объявления

АНТИВИРУСНЫЕ ПРОДУКТЫ

Micross

eset Dr.WEB

КАРБЕКСКУ

ЛИЦЕНЗИОННОЕ ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ:

- Межсетевые экраны, прокси сервера.
- Словари и переводчики, а также продукты Microsoft, GFI, IP-guard, VentaFax и другое ПО под заказ.

У нас есть любой софт!

- ул. Кичик Бешагач, 86 (напротив бывш. Гор.ГАИ, ул. Глинки), тел.: (998 71) 200 3434 (доп. 857), факс 281 4365

услуги лицензированы

www.micross.uz; e-mail: software@ucd.uz, micross@ucd.uz

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, ИНЖЕНЕРОВ ПО ОХРАНЕ ТРУДА!

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ПРОДУКЦИЮ:

- **плакаты и журналы инструктажей по пожарной безопасности;**
- **журналы инструктажей по ТБ;**
- **плакаты по ОТ, ТБ и гражданской защите.**

Оплата — по перечислению.

Тел./факс (+998 71) 233-53-00. Тел. (+998 90) 186-28-52.

1628/025

Среди этой рекламы могла быть и Ваша!

Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы идем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матбуотчилик, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

СОЦИУМ

3

Стойкий дух, стремление к победе

1

Еще в 2007 году нашими спортсменами была покорена первая спортивная вершина — футбольисты-ампутанты Узбекистана стали чемпионами мира. Спустя год на Паралимпийских играх в Пекине честь страны защищали двое представителей Узбекистана. На следующих играх четырехлетия, которые прошли в Лондоне в 2012 году, количество участников увеличилось до 10, ими была завоевана первая паралимпийская медаль. Тогда огромную радость болельщикам подарил дзюдоист Шариф Халилов, удостоенный серебряной медали.

Сегодня члены сборной упорно готовятся к следующим Паралимпийским играм. Во исполнение постановления главы государства от 25 февраля 2013 года «О подготовке спортсменов Узбекистана к XXXI летним Олимпийским и XV Паралимпийским играм 2016 года в городе Рио-де-Жанейро (Бразилия)» Национальной Паралимпийской ассоциацией проделана большая работа.

Сформированы сборные команды по плаванию, легкой атлетике, дзюдо, стрельбе, пауэрлифтингу, фехтованию, параскаканю. Подписаны меморандумы о сотрудничестве с организациями таких стран, как Япония, ОАЭ, Республика Корея, Китай и другие, согласно которым проводятся совместные учебно-тренировочные сборы. Так же в целях реабилитации людей с ограниченными физическими возможностями, их интеграции в общество в республиканских специализированных школах-интернатах ведется непре-

рывное инклюзивное образование, организуются различные тренинги.

Достижения паралимпийцев Узбекистана восхищают. Только за последние два года на различных международных и континентальных соревнованиях на пьедестал почета поднялось огромное количество спортсменов. Среди них легкоатлеты Дониёр Салиев, Ильхомжон Рихсанбаев, Фахриддин Хамраев, Екутхон Холбекова, дзюдоисты Одил Тулендибаев, Шухрат Бафоев, Нурбек Бердияров, представители пауэрлифтинга Фарход Умрзаков, Искандар Турсынбаев, параканоисты Кевин Осман, Укмат Гайдулаев, пловцы Кирилл Паньков, Дмитрий Хорлин и многие другие. При этом они завоевали не только медали различного достоинства, но и установили новые рекорды страны и континента.

Команда футболистов-ампутантов Узбекистана трижды стала чемпионом планеты и обладателем ряда престижных наград, благодаря чему является одной из самых сильных дружин мира. Триумфальные выступления футболистов-ампутантов до сих пор широко обсуждаются в футбольных кругах далеко за пределами страны. В эти дни они защищают честь Родины на чемпионате мира в мексиканском городе Кулиакан.

2014 год стал для паралимпийцев Узбекистана весьма удачным, богатым на победы. Чувствуя на своих плечах большую ответственность перед миллионами соотечественников и высоко ценя доверие руководства страны, члены сборной выступили

делают ее по-настоящему счастливой.

Обучившись секретам скройки и шитья, женщины с инвалидностью смогут трудоустроиться, начать работать на дому. Пройдя курсы, организованные при районных подразделениях общества, они создают собственные предприятия, занимаются любимым делом.

Осенью Паршагуль Даутеярова побывала в Японии. Целый месяц она общалась там с коллегами из азиатских стран, обменивалась опытом и брала на заметку все, что пригодится по возвращении домой.

Попадая в столицу, руководитель Каракалпакского республиканского общества инвалидов всегда старается наставлять Ханзаду Дарьябаеву, которая учится в столичной специализированной школе-интернате № 100. Несколько лет девочка находилась на домашнем обучении. Способная и любознательная, она мечтала расти среди ровесников и жить полноценно. После окончания интерната Ханзада планирует продолжить обучение в колледже, получить профессию. Паршагуль уверена: с таким крепким характером и жаждой к знаниям девочка обязательно достигнет намеченных целей. Первый шаг к ним она уже сделала.

У самой Паршагуль Даутеяровой есть и другие достижения. Женщина, матери взрослой дочери и главное — личности, принимающей чужую боль на себя, также много планов на будущее. Все они связаны с людьми, ставшими частью ее самой, чьи возможности вовсе не ограничены. И помочь им поверить в это стало для Паршагуль Даутеяровой смыслом жизни.

Алена АМИНОВА, наш соб. корр.

